

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΗΤΡΟΠΑΝΟΣ

ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΨΥΧΗΣ ΜΟΥ



ΑΠΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ο Θέμος Αναστασιάδης, ο Δημήτρης Μητροπάνος, ο Μάκης Μάτσας και ο Δημήτρης Παγαδάκης

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΗΤΡΟΠΑΝΟΣ

«Τα ευρωπαϊκά δεν με αφορούν. Εγώ θα τραγουδάω ελληνικά»

«ΕΓΩ ΘΑ ΤΡΑΓΟΥΔΩ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΕ ΑΦΟΡΑ ΤΙΠΟΤΑ ΑΠ' ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ. ΑΓΑΠΩ ΠΟΛΥ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗ ΣΕΒΟΜΑΙ. ΟΠΩΣ ΣΕΒΟΜΑΙ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΠΟΥ ΤΟΣΑ ΧΡΟΝΙΑ ΜΟΥ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΗΚΑΝ ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΝΑ ΤΑ ΠΩ.»

Σήμερα βέβαια κοιτάμε περισσότερο το φαινόμενο και όχι την ουσία του πράγματος. Εμένα προσωπικά αυτό δεν με αφορούσε ποτέ. Το πώς δηλαδή θα με κρίνει ο άλλος. Εξησα την εποχή μου, έκανα τα λάθη μου, τα σωστά μου, αλλά δεν άλλαξα τον χαρακτήρα μου», δήλωσε ο **Δημήτρης Μητροπάνος** σε μια ιδιαίτερα συγκινησιακή ατμόσφαιρα την ημέρα της παρουσίασης της συνεργασίας του με το «**ΘΕΜΑ**».

Την Πέμπτη, 18 Φεβρουαρίου, στη μία το μεσημέρι, τα στελέχη, πολλοί εργα-

ζόμενοι αλλά και φίλοι της εφημερίδας συγκεντρώθηκαν στην Αίγλη Ζαπφείου για να γιορτάσουν τη σημαντική αυτή στιγμή. Το «**ΘΕΜΑ**» προσφέρει στους αναγνώστες του 6 μοναδικά CD με τις μεγαλύτερες επιτυχίες του Δημήτρη Μητροπάνου, αλλά και ένα ακυκλοφόρητο DVD από ζωντανή ηχογράφιση στο Ηρώδειο.

Ο γνωστός ερμηνευτής μίλησε με ενθουσιασμό για τη συνεργασία αυτή και εξέφρασε τον προβληματισμό του για τη δύσκολη εποχή που διανύει το ελληνικό τραγούδι: «*Σήμερα το πρόβλη-*

μά μας είναι το θέμα της δημιουργίας. Το έχω ξαναπει και ίσως γίνομαι κουραστικός. Καλοί τραγουδιστές υπάρχουν, και μάλιστα πολλοί. Αλλά θεωρώ μεγάλο λάθος το ότι οι τραγουδιστές πήραν τα πράγματα στα χέρια τους. Δεν είχαν καμιά δουλειά να το κάνουν αυτό. Όσο καιρό αυτά τα κανόνιζαν οι δημιουργοί, τα πράγματα πήγαιναν καλά. Ο τραγουδιστής είναι πολύ ευάλωτος σε όλα αυτά. Και φυσικά όσο καλή φωνή και να 'χεις, αν δεν πεις καλά τραγούδια, θα 'χεις πρόβλημα. Οι δημιουργοί έχουν "χτίσει" τους τραγουδιστές και αυτό είναι κάτι που το ξέρουμε. Σήμερα τα πράγματα γίνονται πιο light, εμείς οι ίδιοι γινόμαστε πιο light. Δεν είμαστε πια όπως ήμασταν. Ψαχνόμαστε παντού».

Την εκδήλωση προλόγι-

σε ο εκδότης της εφημερίδας **Θέμος Αναστασιάδης**, ο οποίος μίλησε για τον σημαντικό αυτό τραγουδιστή, λέγοντας ότι τα τραγούδια του Μητροπάνου έχουν γίνει βάλσαμο στην ψυχή των Ελλήνων και αποτελούν εθνική προσφορά.

Επίσης τόνισε ότι η προσφορά αυτή έρχεται σε μια εποχή που ο Έλληνας ψάχνει την ψυχή του. Στη συνέχεια πήρε τον λόγο ο κ. **Μάκης Μάτσας**, πρόεδρος της MINOS EMI, χαρακτηρίζοντας τον Δημήτρη Μητροπάνο φυσικό κληρονόμο των δύο μεγάλων φωνών, του **Στέλιου Καζαντζίδα** και του **Γρηγόρη Μπιθικώτση**, και ότι έχει σημαδέψει την ιστορία του ελληνικού τραγουδιού με τη φωνή, το ήθος αλλά και τον σπάνιο χαρακτήρα του.